
čajev, ki jih je Kmetska zveza priredila v letu 1920 
okoli 25, stoteri zaupni in javni shodi stanejo tudi 
mnogo žrtev. Pisarniške potrebščine so postale n e 
znosno drage, tudi poštne prlstojbine so nam potro
iiii, kamor pogledamo, povsod večji in vedno večji 
izdatki! In vse to so krili naši požrtvovalni somišlje
niki s prostovoljnimi prispevki. 

Čakajo nas pa še večje naloge! Stojimo nepo
sredno pred volitvami. Naše delo bo treba podesetUi* 
treba bo pošiljati na približno 240 župnij in okrog. 
1000 občin lepake, letake, zaupna navodila, brošure 
iid. S tem pa bodo tudi izdatki posjtali naravnost o
gromnv. 

Od bodočih volitev in moči naše politične orga
nizacije bo odvisna usoda naše domovine,  našega 
kmetsko delavskega naroda. Ce bodemo slabo pri 
pravljem šli v odločilno volilno borbo, ne bodemo o
dločali o naši usodi mi, ampak naši nasprotniki. S\e
ta dolžnost slehernega zaupnika, slehernega somiš
ljenika in sleherne somišljenice naše stranke je, da 
daruje za sklad Slovenske kmetske zveze in da tudi 
z nabiranjem prispevkov pripomore do sijaine zma
ge. » 

Liberalci, socijalni demokratje in samostojne*! 
so si pravočasno napolnili strankine blagajne s t i 
sočaki, katere so jim darovali vojni dobičkarji, veri
žniki, bogate banke in drugi bogataši — iz hvalež
nosti za podarjene izvoznice liberalnih in rdečih mi
nistrov. Delavci, ki so organizirani v sodaldemokra
ški in komunistični stranki, plačujejo redno vsak 
mesec po 2 do 8 K za strankin davek. Naša stranka 
je navezana le na prostovoljne prispevke naših so
mišljenikov. Učimo se od nasprotnikov požrtvovalno
sti za stranko! 

Od zmage je odvisna naša bodočnost. Sveta In 
velepomembna je stvar, za katero se gre. Vsak dar 
bole prinesel tisočere obresti. 

Krajevni odbori, naši vrli zaupniki, vsi na de
lo za sveto stvar! Podučujte in nabirajte in uplivajte 
posebno na premožnejše somišljenike, da darujejo za 
strank'i; volilni sklad tudi večje svote. 

Izrabite vsako priliko za zbiranje: gostije, ve
seiiee, sestanke! Naše vrle žene in dekleta! Naša 
stranka vam je priborila volilno pravico, pokažite 
svojo hvaležnost z neutrudljivim nabiranjem prispev
kov ! 

Zbrani denar se pošilja po poštni nakaznici na 
naslov: Slovenska kmetska zveza v Mariboru, Ciri
lova tiskarna. Kdor želi za pošiljanje prispevkov po
štnih položnic, naj piše po nje na tajništvo Sloven 
ske kmetske zveze v Mariboru. 

V Mariboru, 20. junija 1920. 
.Tajništvo Slov. kmetske zveze.
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Za Kmetsko zvezo — za boljšo bod ličnost. 
Dolgoletni boj naših pristašev z narodnimi in 

verskimi nasprotniki je vzgojil naše može v vstrajne 
značajne in tudi požrtvovalne bojevnike krščanske, 
slovenske in kmetske misli. Naša stranka ima sedaj 
izvedeno podrobno politično organizacijo do zadnjega 
gorskega sela.' Organizatorično delo,; posebno pa 
strankina pisarna stane stranko mnogo, mnogo zr 
tev. Vsak dan dohaja v naše tajništvo nebroj dopi 

sov, vprašanj, prošenj za nasvete itd. Dve pisarniški 
moči imata polne roke deia, da zmagujeta velike no 
tranje organizatorično posle. Na stotine in stotine 
navodil za vse strankine panoge gre dan za dnevom 
na posamezne krajevne organizacije. Odslej moramo 
napovedbe shodov in drugih prireditev koliko vati s 
4 K in še poleg tega plačati tudi pristojbino za re
šitev teh vlog v znesku 8 K. Prireditve poučnih te


